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Partie 1 :
1- La valeur de 'avancement maximale :
Le tableau de description :

Equation de la réaction 52087 + 2ag — 25059+ hag

Etat du systéme avancement Quantité de matiére en (mol)
initial 0 ng n, 0 0
intermédiaire x n; —x n; —2x 2x X
final Xmax N3 — Xmax 0y — 2Xmay ZXmax Kmax

On considére que S,0%~ le réactif limitant :
Ny — Xpax2 — O = Xmax2 — Ny = 2.10_2 mOl
On considere que I~ le réactif limitant :

n, 81077
el

n1 = 2Xmax1 = O = Xmaxl = = 4.10_2 mOI
PUisque Xmax1 > Xmax2 » '@vancement maximal x,,,, = 2.1072 mol et le réactif limitant est S,03".

2-1- La vitesse volumique a t :

L’expression de la vitesse est : Vv (t) = %.% et d’apres le tableau d’avancement :
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2-2- Explication de la diminution de la vitesse :

La concentration des réactifs diminue au cours de la réaction, sachant que la concentration est un

facteur cinétique, donc la vitesse volumique diminue au cours du temps.




